

我省昨日启动“1号治超行动” 超载最高罚20万



制超行动 资料图

星报讯(何小报 记者 王玉) 昨日上午,我省境内各地市治超点同时启动今年1号治超行动。据悉,本次行动中,如果超载车辆当场被抓获的,最高罚款达20万元。

近几年,超限超载车辆给我省道路带来了巨大的伤害,同时经济损失也受到影响,仅合肥境内的国、省道及重要县道造成直接经济损失达3亿多元。

按照计划,合肥境内的12个治超站或治超点同时开始进行超载治理。治超重点是四轴以上、车货总重超过40吨的大型

超限超载运输车辆,路线则是超限超载严重路段,特别是夜间超限超载车辆集中路段。记者在合肥西治超站看到,过往车辆因为当天是治超行动开始,大多数车辆都恢复了正常运行。

本次治超中,对非法超限超载车辆也加大了处罚力度,其中擅自改装运输车辆超载的企业,最高可处以20万元重罚。同时治超单位将实行24小时值班制度,从而形成对治超行为的全区域、全时段监控。

新增车辆排排队 能从合肥到上海 2011年,合肥完税新车94184辆

记者 沈娟娟

刚刚过去的2011年,合肥多了不少私家车主。昨日,来自合肥市国税局车购税征管分局的数据显示,去年全年共征收车辆购置税12.39亿元,征收车辆94184辆。

“合肥一环路的6车道和二环路的8车道全部排满,这些新车还放不下。”车购税征管分局局长陈明金做了一个形象比喻,2010年的新车可以从合肥排到昆山,今年就能排到上海了。

数量:合肥一年新车数量能排到上海

昨日,记者在位于合肥市繁华大道上的车购税征管大厅外看到,不少未上牌的新车正在排队等待缴税。

“最高峰的一天我们征收了1180台,现在是传统的缴税高峰期,加上昨天停电,今天完税新车很可能要突破1300台。”合肥市国税局车购税征管分局相关工作人员告诉记者,去年完税新车征收台数94184台,同比增长5.11%;税款12.39亿,比去年同期的9.68亿增长了28%。

陈明金算了一笔账,按照每辆车平均5米长来算,去年合肥增加的新车连起来就有470多公里,“把合肥一环和二环路全部排满都不止,而且去年从合肥排到昆山,今年就能排到上海了。”粗略一算,平均每天都有258辆车开进普通市民家中。

均价:合肥人买车“不差钱”

限量版的宾利车在全国只有15台,其中有3台在合肥;一辆价值828万的劳斯莱斯幻影车在合肥办理完税手续,光是车购税就缴纳了70多万元……记者采访中了解到,合肥人买车很舍得,档次也是芝麻开花节节高。

有关数据显示,合肥人去年购车均价为15万元,而这个数据比前年的12.6万元提高了2万多元。

合肥市国税局车购税征收分局做了一项统计:2011年税款10万以上的车403辆,20万以上42辆,30万以上6辆,40万以上4辆,50万以上1辆,70万以上1辆,也就是说,在合肥,光是车购税缴了10万以上的新车就有457辆。

未来:缴税上牌4S店一站式办成

昨日,陈明金还公开表示,去年联合北京中兴通公司研发的车辆购置税前置征收软件研发成功后,已经在合肥伟业汽贸公司上线试点。

这款软件有什么好处?陈明金介绍,这款软件可以让市民在4S店购车的同时,当场缴税并办理上牌手续,减轻车主和税务部门的负担,所有的手续都可以在4S店一站式办成。

“我们在试点的基础上对软件进行完善,今年可能会在伟业汽贸的基础上再拓展一些。”陈明金透露。

2012 升学大考, 别让偏科“拖垮”孩子

——维斯特教育顾问:升学备考,各学科复习需讲究均衡
详情:0551-2172800

备考复习,避免4误区

误区一:大幅增加学习时间。很多考生因延长学习时间,缺乏休息,导致紧张、记忆力减退,学习效率下降。而合理安排时间决定大考成败,考生需合理规划学习,达到高效吸收知识。

误区二:大幅增加做题数量。大搞题海战术,结果陷入题海,无法自拔。考生对复习资料要精心筛选,避免难题、怪题的误导,重视思路、方法,不贪多求大。

误区三:忽视教材和老师引导。部分考生埋头做资料,却忽略老师对中高方向性的把握。老师更了解考试重点与难点,所以复习需在老师的指导下循序渐进地进行。

误区四:避重就轻,复习偏科。有学生复习时,很少去碰自己薄弱科目,处于半放弃状态。备考复习一定要均衡,克服对较弱科目的恐惧,加强基础知识的重组和提高。

走出偏科“漩涡”,突破大考3关

随着2012年脚步的逼近,准毕业生们的复习也日益紧张。面对琐碎的知识点和浩如烟海的练习题,很多学生陷入了迷茫和不安中,他们当中有一部分人,学习很刻苦,但是针对某些科目却又苦学无效,不知该从哪个角度开始复习,甚至处于半放弃状态。

维斯特教育鲍老师指出:中学生偏科现象很普遍,有的数学差,有的英语弱,刚开始往往各科差距不是很大。但由于偏科科目基础薄弱,久之成绩就不断下降,学生也很容易出现学习信心不足、兴趣消退等症状。中高考是对学生整体知识运用的考察,所以任何一门不过关,都将成为拖垮成绩的“后腿”。

对初、高三学生来说,若不想使偏科科目造成终身遗憾,在剩下的时间内打好基础,掌握解题方法尤为关键。针对偏科生,维斯特的老师采取顾问式教学,从全解重点、速通难点等角度,为考生生理透课本和考纲,从而帮助考生突破基础、解题和得分3关。

1.找准问题,逐个击破。复习不能顾此失彼,考生不可能用所有精力来对付薄弱科目。所以维斯特的老师会帮孩子精心找出问题所在,进行基础知识的强化辅导,同时做到不浪费复习其他科目的精力。

2.树立信心,保存实力。对于偏科生来说,维斯特教育更注意寻找学生的优势,只有这样才能立于不败之地,因为如果连原有的优势科目都失去,那后果将不堪设想。

3.优化复习,巩固拓展。偏科生在冲刺阶段更应注意对知识结构系统的梳理,保持稳定性。维斯特的老师会让学生多做典型题型,牢固掌握学科知识的规律和原理,把主干摸清摸熟,对从知识“点”、“线”的巩固拓展到“面”,触类旁通。

“1对1”定向教学,转化偏科生

“我都打算放弃数学了,剩下时间不多,再多花时间复习,也是浪费。”秦同学和大部分文科班同学一样,数学是“死穴”。高中数学成绩几乎都在及格线徘徊。所以一到高三,她就认定了放弃数学,打算把时间用来巩固自己的优势学科。

妈妈希望女儿可以考上更好的大学,所以带孩子来到维斯特教育。李老师通过“MS”测评与孩子沟通,认为秦同学是个很聪明、有潜力的学生,把基础打好,成绩还是有很大上浮空间,高考要取得好成绩,就一定要均衡发展。

辅导过程中,代课老师建议她数学只买一本参考书,多做典型题,在复习的起始阶段,放慢做题的速度,做题同时,注重思考别的解题方法及题目所涉及的其它内容。此外,老师根据2012高考大纲,结合秦同学之前的试卷和作业等,挑选代表性题目进行强化训练,力求在加强数学的同时,不影响其他科目的复习。

经过2个月的复习,在近期的模拟测验中,秦同学的数学取得了较大的进步,妈妈表示:“照孩子现在的劲头,明年的高考,再也不用担心数学会拖孩子的后腿了!”



维斯特教育
www.51wst.cn

孩子贴心的学习顾问

2011年中高考,维斯特教育学员高考二本达线者突破85%,共计24人。中考最高分756分,600分以上者占87%,共43人,其中化学单科满分(60分)者3人。

为成绩提升开保单

保送一六八 “二本”达线班 (协议生)

开设科目: 中小学全科提升 中高考冲刺提高
承诺教学: 明确学习目标, 确保学习效果。

0551-2172801 0551-5542466
2172800 5542566

提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋 提能中心: 合肥市琥珀山庄花园别墅A区180栋